

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 56

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.12.2009 14:38:13

**формирования заключения врача:** 21.12.2009 17:12:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/122746/answer/122747>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Если анализы взяты правильно, и простата осмотрена бережно, то эти процедуры не могут быть причиной крови в сперме. Возможно, это просто совпало по времени. Наиболее частые причины гемоспермии - воспаление семенных пузырьков, онкологические заболевания простаты и семенных пузырьков. Дождитесь результатов обследований, сообщите о симптомах своему урологу. Удачи!